
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Como é do conhecimento público, o Grupo Parlamentar do PSD realizou em Portalegre, nos

passados dias 14 e 15 de junho, as suas Jornadas Parlamentares, subordinadas ao tema

“Portugal precisa de mais e melhor Justiça”.

Nesse âmbito, foi realizado um conjunto de visitas no distrito de Portalegre, entre as quais a

visita às instalações da Conservatória do Registo Civil, Predial, Comercial e Cartório Notarial de

Arronches.

Tal Conservatória do Registo encontra-se sem Conservador, o que é uma situação muito

preocupante, pois a população deste concelho está privada em absoluto de serviços que são da

exclusiva competência do conservador, como é o caso dos divórcios, habilitações de herdeiros

que envolva apreciação de direito estrangeiro e até processos de concessão da

nacionalidadeportuguesa.

Acresce que as instalações deste serviço de registos estão em más condições e sem acesso a

cidadãos com mobilidade condicionada.

Em face do exposto, nos termos constitucionais e regimentais aplicáveis, os Deputados do PSD

abaixo assinados apresentam à Ministra da Justiça as seguintes perguntas:

1 – Quais as razões pelas quais a Conservatória de Arronches se encontra sem Conservador?

2 – Que diligências estão a ser tomadas pelo Ministério da Justiça para ultrapassar esta

situação de falta de Conservador em Arronches?

3 – Estão previstas algumas obras de requalificação na Conservatória de Arronches, de forma a

melhorar as condições de funcionamento deste serviço público?

4 – Está programada alguma solução para ultrapassar o problema do acesso à Conservatória de



Arronches por parte de cidadãos com mobilidade condicionada?

Palácio de São Bento, 28 de junho de 2021

Deputado(a)s

CARLOS PEIXOTO(PSD)

MÓNICA QUINTELA(PSD)

MÁRCIA PASSOS(PSD)

LUÍS MARQUES GUEDES(PSD)

ANDRÉ COELHO LIMA(PSD)

SARA MADRUGA DA COSTA(PSD)

JOSÉ CANCELA MOURA(PSD)

ARTUR SOVERAL ANDRADE(PSD)

LINA LOPES(PSD)

EMÍLIA CERQUEIRA(PSD)

DUARTE MARQUES(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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